
Referat fra møte i Østre Halsen menighetsråd tirsdag 19.august 

 

Til stede: Elisabeth I Hokstad, Ove-Jørgen Moen, Turid Løsnæs, Sølvi H. Larsen, Steinar 
Abrahamsen, Grethe E. Kristiansen og Øystein Evensen 

Sak 33/25 Godkjenning av innkalling og saksliste 

Innkalling og saksliste ble godkjent med den endring at Økonomi-oppfølging utgår og 
Høring gravplass-struktur kommer inn. 

Sak 34/25 Godkjenning av referat fra 20.mai 

Referat fra forrige møte ble godkjent 

Sak 35/25 Andre referater og orienteringer 

- Orienteringer fra staben: Det har vært ferie for noen fram til nå, men arbeidet og 
samarbeidet starter opp for fullt denne uka. 

- Dialog om KUL-arbeid og rekruttering til utvalg: Elisabeth orienterte fra 
planleggingsmøte med Katharina M. Lund. Babysang og Kor starter ganske raskt. 
Det jobbes videre med å finne en løsning for Barnetrimmen, men det starter 
uansett ikke før etter høstferien.  

- Utvalgsmøter og planer fra utvalgene: Det er allerede lagt en del planer for 
høsten, og utvalgene har sine møter i løpet av de kommende ukene. 

- Status menighetsbladet: Nok et fint blad er på vei ut i postkassene. Arbeidet med 
dette nummeret har gått bra. Vi får beskjed så snart frist for neste nummer er 
klart. 

- Mannsgruppa har vært på tur til Sverige, med veldig godt oppmøte 
- Vi ringte med kirkeklokkene den 7.august. Biskopene hadde oppfordret til 

markering for situasjonen i Gaza. Menighetsrådet kommuniserte i forkant på mail 
og informasjon ble delt på FB-side for Østre Halsen. 

- Det har vært en samling for ungdom i kirken i forbindelse med en ung gutt som 
gikk bort  

Sak 36/25 Organisasjonskart – videre arbeid 

Elisabeth har jobbet videre med organisasjonskartet etter forrige møte og samtaler med 
staben. Rådet sluttet seg til at oversikten beskriver dagens status og at dette legges inn i 
Kirka vår, som dokumentasjon og plan for arbeidet som gjøres i grupper og utvalg. 

Sak 37/25 Arrangementer og planer framover 

- Oppstartsgudstjeneste 31.august: Øystein har sendt ut invitasjon til alle frivillige. 
Vi satser på godt oppmøte og en hyggelig samling 

- Liste over gudstjenester mm fram til nyttår ble gjennomgått. 
Gudstjenesteutvalget bruker neste møte til å se på datoer for 1.halvår 2026 



- Konserter og andre kultur aktiviteter det neste halvåret er planlagt og annonsert i 
menighetsbladet. Musikkutvalget står for gjennomføringen. Det blir sannsynligvis 
en onsdag med korkonsert i tillegg. 

- Diakoniutvalget er i gang med å avtale datoer for lørdagstreff denne høsten. 
- Oppstart konfirmanter og andre aktiviteter for barn og unge: Det har vært god 

påmelding av konfirmanter (43 stk), informasjon blir sendt ut ganske snart. De 
andre aktivitetene start opp etter hvert som informasjon og planer er på plass. 
 

Sak38 /25 Gravplass-struktur 

Kirkevergen har sendt på høring et forslag til hvor det skal være mulig med kistegraver og 
urnegraver i tiden framover. Dette er en av konsekvensene av at det er strammere 
økonomi og at vi har svært mange kirker og kirkegårder i Larvik i forhold til befolkningen. 
Elisabeth og Turid orienterte om bakgrunnen forslaget og eventuelle konsekvenser. For 
vår menighet gir det ikke noen direkte virkning, men også våre medlemmer er opptatt av 
hva som skjer på kirkegårdene. 

Vi bruker tida fram til neste møte til å orientere oss bedre om saken og behandler et 
høringsutkast i neste møte. 

Sak 39/25 Eventuelt 

- Det har kommet henvendelser om leie av menighetssalen til dåpsselskap. Dette 
kommer i konflikt med kirkekaffen vi har etter hver gudstjeneste, men kan også gi 
litt inntekter til drift av kirkene. Menighetsrådet mener at det i slike tilfeller kan 
være greit å ha kirkekaffen i underetasjen, men det må vurderes fra gang til gang. 
Ved familiegudstjenester og andre søndager der vi venter mange folk, bør 
kirkekaffen være opp. Da vil det være mulig å leie ut lokalene nede. 

Neste møte i menighetsrådet blir tirsdag 23.september kl. 9. 


